



Sa rastom turista i broja noćenja od 5%, u odnosu na isti period prošle godine, turistički radnici Požarevca su zadovoljni, s obzirom da ovaj kraj do sada nije bio prepoznat kao primarna turistička destinacija. Ali, da može, i da se stremi boljem, pokazuje učešće Turističke organizacije Grada Požarevca na ovogodišnjem projektu Evropske komisije EDEN (European Destinations of Excellence), koji ima za cilj identifikaciju manje razvijenih i poznatih destinacija koje svojom turističkom ponudom obuhvataju teritorijalno-specifično materijalno kulturno nasleđe, u organizaciji Turističke organizacije Srbije.

- Rezultate konkursa očekujemo, a porednička i prateće destinacije biće promovisane na međunarodnom planu kroz posebnu publikaciju posvećenu ovom projektu, kao i putem sajtova Turističke organizacije Srbije, Evropske komisije i društvenih mreža, što će umnogome popraviti turističku sliku ovog grada koji svojim kulturno-istorijskim spomenicima, manifestacijama i dr., zaslužuje, kada je turizam u pitanju, društvo najboljih – kaže Vasilje Baldić, sekretar TO Grada Požarevca. Po njegovima rečima, iz godine u godinu, turisti pokazuju veće interesovanje za ovaj grad i njegovu okolinu. Najposećeniji su lokalitet Viminacijum, Ergela „Ljubičevo“. Turiste interesuje i prošlost grada i njegova arhitektura. Poseban raritet kulturnog turizma su Galerija Milene Pavlović-Barili smeštena u njenoj rodnoj kući, kao dela kompleksa Narodnog muzeja u Požarevcu, druge najstarije ustanove ovog tipa u zemlji, osnovanog 1895. godine, koji baštini zbirke sa oko 50.000 artefakata od praistorije, preko rimskog, antičkog, srednjovekovnog perioda, numizmatičke zbirke. U njegovom sastavu su i Etnografski muzej sa Etno-parkom na Tulbi. Najveći broj turista u Požarevac dolazi organizovano, preko turističkih agencija, dačkih ekskurzija i drugih interesnih grupa, najintenzivnije za vreme manifestacija, kojih je u gradu nekoliko, kao i povodom obeležavanja velikih jubileja. Iduće, 2018. godine Požarevac će obeležiti 300 godina od potpisivanja Požarevačkog mira, Viminacijum će biti domaćin Svetskog kongresa arheologa. Godine 2018. biće održane jubilarne, 55. Ljubičevske konjičke igre. TOG Požarevac je uveliko počeo sa pripremama za ovaj događaj. Formirani su Organizacioni odbori sa aktuelnim ministrima Vlade Republike Srbije, kao članovima. - Grad je opredelio sredstva za razvoj turizma kao najdinamičnije privredne grane, pa će nas, kroz Strategiju razvoja turizma Srbije, od naredne godine podržati i država. Ergela „Ljubičevo“ i Požarevački hipodrom imaće poseban status, i biće radova na uređenju infrastrukture, a i sama manifestacija će biti posebno podržana: na hipodromu se planira proširenje kasačke i galopske staze, dogradnja tribine i natkrivanja jednog dela, s obzirom da je deo tribina već natkriven; postavljanje rasvete duž galopske staze (2km 400 m), i omogućavanje održavanje noćnih trka. Planirana je i orgnizacija jedne međunarodne kasačke trke na nivou dve nacije. Prvi u nizu bio bi susret sa francuskim

takmičarima, što davno nije zabeleženo na ovim prostorima, izuzev individualnih nastupa vlasnika ergela i privatnih grla - objašnjava gospodin Baldić. Gospodin Baldić je takođe otkrio dvadesetogodišnju težnju TOG Požarevac da u okviru Ergele podigne reprezentativan istraživački konjički centar regionalnog značaja. Šansa Požarevca u turističkom smislu ogleda se i u dovođenju stranih gostiju. Najveći broj turista, i to uglavnom sa američkog kontinenta, dolazi sa krucera i oni su najčešći gosti Viminacijuma. Poslednjih godina sve je više turista iz Ruske Federacije, kao i iz Narodne Republike Kine, koja finansira treći blok Termoelektrane Drmno, uz koji su podigli i svoje naselje, očekuje se veći priliv turista i sa tih područja.

